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BbIPAXEHUE. PABEHCTBO.

HEPABEHCTBO. YPABHEHUE.




Llenb:

1.'loBTOpUTL paBeHCTBa, HEPABEHCTB],
MaTeMaTU4eCKne BblpaXeHus, ypaBHEHUS.

2.©DopmMmupoBaThb BblMUCINTENbHbIE HABbLIKN.

3.Pa3BuBaTb J1OrM4eckoe MbiLLIIEHUE.
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BOT onATb 3BEHUT 3BOHOK,

[lpurnalwaeTt Ha YPOK.
[locTapanTecb BCE NOHATL

N BHUMATE/IbHO CYUTATD.




BeCénbit KNoyH Hnbymbym
CerogHa mpayveH U yrprom.
Y1o oropuaetr Hubymbyma?

[Mpumep peluan oH 8 pas-

N Kaxkabl pas gpyras cymmal
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CKopocCTb, Bpems, paccTosiHue.

lenappg - 30 m/c, 3ebpa -1 KM/MuUH, xupad -750
M/MUH.

\___J Bbl cka4anu aTy npeseHTaumio Ha cante
- viki.rdf.ru




PopmMynbl.
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Kakue

MaTeéMaTn4eCKume

BblpaXXeHus
)—1 }—

I S Ol =) i=Tcia¥A
r

HYucnosble,

OyKBEHHbIE.



YncnoBoe BbIpaXXeHne — 3To Yncna,
COeMNHEHHbIEe 3HaKaMn apndPMeTUYEeCKnNX
OENCTBUMN,
43+ 27

byKBEHHOE Bblpa)eHne — 3TO YMcna
n OYyKBbl, COEAMHEHHbIE 3HAKaMu
apnPmeTnYecKnx 4enNCcTBUN.

a+18




Bbinuwin B 0AnH CTONOUK
YMCIOBbIE BbIPaXXEHUS, a B
Opyron — byKBeHHbIE.
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75+38

83-36

360:4-6
125:5-(130-80)




4TO Takoe paBeHCTBO?
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Yuncna nau BblparkeHus,
coeAIMHEHHbIE 3HAaKOM =
(paBHO),00pa3yioT
paBeHcTBO. 160+30=190




4TO Takoe HepaBEHCTBO?
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Yucna nnm BbiparkeHus,
coeaNHEHHble 3Hakom > (bonbLue)
nnn < (meHbLie)obpasyoT
HepaBeHcTBO. /7/8<79




Kakmmm moryT ObITb paBeHCTBa
N HepaBeHCcTBa?
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PaBeHCTBa 1 HEpPABEHCTBA MOTYT bbITb
BepHbimn 35+6 =41 100 > 99

WU HEBEPHbIMM.
90-89=91-88 507>570




UT0 Takoe ypaBHeHMe?
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YpaBHeHue — 3TO PaBeHCTBO,
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cogepxxawee HensseCtHoe 4Ymcno,

KOTOpOe HaJo HauTw.
15+x=18




Cpenou 3annceun Hanom
VpaBHEHUA.
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CocTtaBb ypaBHeHUA
C YyMcnamm.




3agava.

Kakoe paccTtosiHne npodexuT cTpayc 3a
2 MUHYTbI, ABUrafiCb CO CKOPOCTbIO

\__J Bbl ckadanu aTy npeseHTauumio Ha canTe
- viki.rdf.ru



1.Kakue matemarnyeckme sbiparkeHua
6biBaloT?

2.Yto TaKoe paBeHCTBO?
3.YTo TaKoe HepaBeHCTBO?

4.Kakmmm moryT 6biTb paBeHCTBa U
HepaBeHcTBa?

5.4YTo TaKoe ypaBHeHMe?




PebsATa, Bbl NpocTto mMonoAaubl!




